

科幻小说中的人物可以用思想直接控制各种机器,如今,英国科学家将这一幻想变为现实。戴上一种新发明的特殊“帽子”,人们就可以用思想直接操控电脑、机器人,或是转换电视频道等。

特殊帽子

这种特殊帽子上面分布着很多电极,这些电极可以探测到人脑神经细胞中脑电波的变化。当戴着这种特殊帽子的人想像某个动作时,帽子会将人的脑电波转换成一种可供电脑识别的信号,继而达到人脑直接控制电脑的效果。

这种特殊“帽子”由英国埃塞克斯大学科学家研发。目前,人们戴上这顶帽子已经能直接用思想玩简单的电玩游戏,或是操控机器人在室内移动。科学家希望这一技术能够继续发展,帮助人们直接利用思想移动轮椅或者开车。以后,人们不仅可以用思想直接操控电脑,还可以控制电开关、窗帘开关,或是转换电视频道。

人们可不再用键盘操作

科学家们希望这种技术能够彻底改变人们与电脑之间相互作用的方式。从今以后,人们可以不再用键盘操作,而是利用这

英科学家发明特殊帽子 人脑可直接 操控电脑

一种特殊帽子,把脑子里的想法直接转换为电脑可识别的信号。

个人体验操控过程

英国《每日电讯报》记者理查德·格雷亲身体验了一次用思想直接操控电脑的过程。戴上特殊“帽子”后,研究人员请格雷想像面前电脑屏幕上的白色对话框向左移动。“我在脑海中想像让电脑屏幕上的白色对话框左移,令人吃惊的是,它真的向左移动了,”格雷在报道中写道:“接着我尝试想像让对话框向右移,但是这次不太顺利,我尝试了好几次,不过最后它终于跳到了右边。”

格雷描述道,在熟练操作之后,他变得越来越自信,开始快速切换思维,让对话框左右不停来回移动。“有时候,电脑会弄错我的意思,把对话框移向相反方向,有时候甚至会出现故障,这时屏幕上对话框会发疯地乱动。”雷天晴(新华社供本报特稿)

喀麦隆:

体重超过90公斤 可参选“公斤妈妈”

新华社雅温得7月18日专电(记者刘芳)如果你是一名喀麦隆女性,年满18岁,体重超过90公斤,那你就有了资格报名参加本年度的喀麦隆“公斤妈妈”选美比赛。而且今年的竞争对手可能略少于往届,因为体重的门槛抬高了10公斤。

喀麦隆“公斤妈妈”选美赛始于2006年,发起人是喀麦隆一名身材偏胖的女歌手。喀麦隆通常会把已成年或体态丰满的女性喊作“妈妈”,顾名思义,“公斤妈妈”指的是胖美人。去年当选的“公斤妈妈”冠军体重106公斤。“公斤妈妈”选美的才艺表演和智力问答项目与普通选美无异。

2006年,300多名喀麦隆女性参加了首届“公斤妈妈”选美赛。冠军瓦尼莎·福尔贝是发型师,26岁,身高1.68米,体重117公斤。她获得了冠军称号、20万非洲法郎奖金(1美元约合496非郎)、一台电冰箱和一张电影院年卡,还代表喀麦隆前往多哥角逐非洲区域的“公斤妈妈”称号,未获名次。

人出国门 着眼竞选 密集行程 多听少说 奥巴马访阿首演外交秀



7月20日,在阿富汗首都喀布尔的总统府,美国民主党总统候选人奥巴马(前右)会见阿富汗总统卡尔扎伊。奥巴马19日抵达阿富汗进行访问。

新华社发

美国总统选举民主党候选人贝拉克·奥巴马19日抵达阿富汗首都喀布尔访问。自访问阿富汗起,奥巴马将开始为期大约一周的国外访问之旅。虽然奥巴马在这次访问中见到的将是多国领导人或政府高官,但他此行最希望“触及”的还是美国国内选民。可以算是,身在国外,心在国内。

美国媒体报道称,奥巴马先是前往靠近巴基斯坦边境的阿东部地区,在楠格哈省贾拉拉巴德机场短暂停留,慰问驻扎在那里的美军士兵。

随后,奥巴马在当地时间17时左右返回喀布尔附近巴格拉姆空军基地。这里是美军在阿主要空军基地之一。一名没有公开姓名的美军军官告诉美联社,奥巴马在基地内与军方高级将领会晤。

楠格哈省省长古尔·阿迦·希尔扎伊19日与奥巴马会晤。《纽约时报》说,希尔扎伊有意参加阿富汗明年举行的总统选举。两人似乎存在颇多共同语言。

奥巴马访阿期间还将会晤阿富汗总统米德·卡尔扎伊。

奥巴马此次访阿的身份是美国国会代表。奥巴马说,他在访问中将多听少说。

“我更感兴趣于倾听而非谈论,”奥巴马17日从美国动身前说,“我是作为一名参议员去那。我们在同一时间只能有一名总统,传递信号是总统的事。”

实际上,奥巴马在先前竞选中很少阐述他的外交观点。奥巴马支持尽快从伊拉克撤军,把重心转至阿富汗,向阿富汗派至少两个作战旅,以平息不断增加的暴力事件。

这一观点自然会在阿富汗一些官员和民间引起共鸣。

不过,奥巴马这次访问并没有引起阿富汗民众过多关注。美联社的街头访问显示,很少阿富汗民众知道奥巴马的这次“突访”,也很少有人跟踪美国竞选过程。

少有的一些了解奥巴马行程的阿富

汗人对奥巴马此行多持欢迎态度,认为如果奥巴马当选对阿富汗是个好消息。40岁的退役军官阿卜杜勒·巴希尔称:“奥巴马是好人。他有关伊拉克和阿富汗的看法非常重要,我赞赏他的观点。”

媒体评论认为,奥巴马此行着眼点还是在于国内的总统竞选。

共和党总统候选人约翰·麦凯恩经常以奥巴马外交经验少作为话柄,批评奥巴马提出的外交政策是纸上谈兵。对于奥巴马,这次出访是丰富外交经验、回击共和党方面批评,同时展示自身外交观点的好机会。

另外,陪同奥巴马此次出访的两名伙伴不禁让人产生联想。

共和党参议员查克·哈格尔和民主党参议员约翰·里德此次作为国会代表团成员与奥巴马同行。先前媒体报道显示,两人均有从军背景,且均有望成为奥巴马的竞选搭档。

耿学鹏(新华社供本报特稿)



水中夏日

7月20日,在日本首都东京的一个游乐园内,人们在游泳池内纳凉。19日,日本气象部门宣布雨季已经结束,全日本大部分地区艳阳高照,人们纷纷到游乐园内嬉水纳凉。

新华社/法新

日本推出多种 防中暑产品

新华社专电 日本进入盛夏季节,一些公司推出多种防中暑的产品,方便公众生活的同时也大赚一笔。

日本共同社19日报道说,博卡公司6月推出一种补充盐分饮料,饮料中加入2%的盐分。此外,美津农公司3月发布一款可以防暑的网球帽,球帽利用水蒸发时吸收周围热量的原理冷却头部和颈部。

报道说,日本近年来夏季中暑人数呈上升趋势。

阿根廷

9岁学生刀刺教师

新华社布宜诺斯艾利斯7月19日专电(记者宋洁云 邱俊扬)阿根廷警方19日说,阿根廷北方卡塔马尔卡省日前发生一起校园暴力事件,一名年仅9岁的小学生竟然用凶器袭击两名教师,所幸没有造成人员伤亡。

这起事件发生在该省首府卡塔马尔卡市的圣马丁将军小学内。该校副校长德拉福恩特因为对这名学生提出严厉批评而遭到报复。这名学生掏出藏在身上的餐刀,刺向女校长。德拉福恩特惊慌之下只能拿起椅子抵挡,另一名男教师见状前去阻拦,也遭到这名学生的袭击。

这名男童最后被制服,并且被交给了他的父母。两名遭袭的教师则分别向司法部门和少年法庭告状,要求惩罚这名学生。目前司法部门已经对此案展开调查。



7月20日,在孟加拉国马尼格甘杰的一个粮仓,工人正在运粮。一名世界银行官员当日表示,世界银行已承诺将向孟提供1亿美元的资金援助,以帮助孟应对粮食问题。

新华社发

香蕉贸易成为 多哈回合谈判难点

国际观察

约30个世界贸易组织主要成员的贸易部长将于本月21日在瑞士日内瓦召开会议,力争在农业和非农产品市场准入等未决问题上达成妥协。这次会议能否取得突破将决定多哈回合谈判能否在今年年底前达成协议。分析人士认为,香蕉贸易将成为此次贸易部长会议突破的难点问题之一。

多年来,欧盟因对非洲、加勒比和太平洋(非加太)国家出口到欧盟的香蕉实施零关税优待而备受非议,并数次被心存不满的拉美国家和美国诉至世贸组织争端解决机构。

在多哈回合谈判的关键时刻,作为农产品议题的重要组成部分,这场香蕉贸易纠纷如果得不到妥善解决,可能会导致整个谈判再次无果而终。

为了解开香蕉贸易的死结,确保下周贸易部长会议能够取得关键性进展,欧盟委员会日前宣布,准备接受世贸组织总干事拉米提出的折中方案,向拉美国家作出让步。

尚军(新华社布鲁塞尔7月19日电)

根据拉米的方案,欧盟将逐步降低对拉美国家香蕉的进口关税,由目前的每吨176欧元降至2015年的每吨116欧元。同时,拉美国家应承诺,不再与欧盟对簿公堂,以换取低关税。

对于折中方案,非加太国家反应强烈,拉美国家则持欢迎态度。非加太国家明确表示,欧盟同意削减拉美国家香蕉进口关税的做法“不可接受”,因为这将严重危及到他们的香蕉种植业,并对非加太国家经济产生消极影响。目前,欧盟市场上的香蕉有60%来自拉美,20%来自非加太地区,其余大部分属于自产自销。

欧盟贸易委员曼德尔森17日警告说,拉美国家和非加太国家都必须接受拉米的折中方案,否则各方在热带农产品贸易问题上就不能达成协议,多哈回合谈判也无法取得进展。目前,拉美国家、非加太国家和欧盟正在就香蕉贸易纠纷展开密集磋商,试图在世贸组织部长级会谈前找到“利益交会点”。

欧盟贸易委员曼德尔森17日警告说,拉美国家和非加太国家都必须接受拉米的折中方案,否则各方在热带农产品贸易问题上就不能达成协议,多哈回合谈判也无法取得进展。目前,拉美国家、非加太国家和欧盟正在就香蕉贸易纠纷展开密集磋商,试图在世贸组织部长级会谈前找到“利益交会点”。

菲总统说服石油公司降油价 帮助缓解通货膨胀压力

新华社专电 菲律宾总统发言人20日说,总统格洛丽亚·阿罗约已经说服各石油公司下调柴油价格,以帮助缓解通货膨胀压力。

菲总统新闻秘书赫苏斯·迪雷扎在阿罗约会见各石油公司主管后说,菲律宾柴油零售价格从21日零时起每升下调1.50比索(约合3.4美分)。

“石油公司的积极回应令人满意,”迪雷扎说,“我们向它们表示感谢。”

据法新社报道,近一段时间以来,菲律宾石油公司几乎每周都要提高油

价,最近一次涨价是在19日。今年,菲律宾汽油零售价格已经上涨19次,柴油和煤油涨价20次。

菲律宾石油企业高管说,菲律宾油价并未与国际接轨,涨价不可避免。

法新社说,菲律宾用油需求完全依靠进口,因此无法确定下调后的柴油零售价格能够保持多久。

一项于19日公布的民意调查结果显示,阿罗约的支持率跌至历史新低。

她的助手把这一结果归咎于食品和燃料价格上涨。

尚军(新华社布鲁塞尔7月19日电)

银泓典当 高额抵押
贷还灵活办理房产股票汽车等大小额贷款。66727851 13379994666

海南日报广告中心地址:金盘路30号 电话:66810511 66810581(传真) 66810582 三亚办事处:88680001 88680002(传真)
采用信息,应当核实。 14个字以上,单行,50元,标题12个字以内,内含空格,150元,买5送2
本栏自与南海网商情频道同步刊发。

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

就业机会,对减贫起到推动作用。

“数字村”又名社区通信服务中心,内有可上网的计算机、打印机、电话机、传真机等设备。肯尼亚政府计划斥资310万美元在全国210个选区都设立“数字村”,让更多农村及落后地区居民方便地获得信息,缩小肯尼亚与世界发达地区之间的“数字鸿沟”。

肯尼亚在贫民窟中建“数字村”

新华社内罗毕7月19日专电(记者赵卓昀)肯尼亚首个“数字村”18日在首都内罗毕一处贫民窟中落成,标志着肯尼亚政府推动的这一信息技术推广项目已全面启动。

肯尼亚新闻与通信部常务副秘书比坦格·恩德莫在落成仪式上说,“数字村”可为贫民窟居民提供更多信息渠道,创造

仓库厂房出租

电话:0898-68641007

三亚迎宾大道60亩土地出租

电话:13807572988

出售或出租约8000m²厂房

位于洋浦开发区:13518817196

明珠后椰林路宾馆整幢出售

13876257777 13700477777

招租 合作

现有国贸金融花A座1层2层,

商业面积900m²,寻求招租或合作

经营,13876772183 徐先生

68546928 杨小姐

国贸正昊大厦地下车库出售

低价,尚有少量。电话:13078922215

6000m²标准厂房租售

位于金盘,花园式独院厂房配独立

办公公,适合制药、食品、服装等多

种行业。1337998100 唐先生

韩国爱力格建筑玻璃隔断膜

防晒 节能 隔离 隐私 68159898

百万资金寻求合作

项目要求:1、新型、科技项目

2、具有长远市场发展潜力项目

合作方式:1、管理或技术入股

2、领薪酬。68555305 陈先生

耀意工商 税务代理

66250919 66250921

海甸三东路中南商务大厦 14D

专利商标快速办理

海南首家国家认定双重代理机构

海口兴南专利商标代理有限公司

新南路市知识产权局 66223722

飞宇工商财务代理

电话:68591312 68591310

国贸大道48号新达商务大厦 1707室